

Образование в России и актуальные вопросы современной науки

Авдеева Елена Ивановна,

учитель начальных классов

ОАНО СОШ «Москвич»,

г. Москва, Россия

НЕРАЗДЕЛЁННАЯ ЛЮБОВЬ К ВЕЩАМ

Аннотация. В данной статье говорится, что в XXI веке идет неразделённая любовь к вещам, где сам человек этого не осознаёт. Ведь помешанность или по-другому можно сказать зависимость ещё никого не доводило до добра.

Ключевые слова: Любовь к вещам, ведь электронные приспособления облегчают нам жизнь, зависимость.

Сегодня, когда на дворе XXI век, кругом царит электроника, и всевозможные гаджеты, которые просто захватили мир и людской разум, становится немного страшно. Да, гаджеты и прочие электронные приспособления облегчают жизнь современному человеку, раскрашивают досуг и помогают в деятельности, но, некоторые люди, сами того не замечая, отдались чуть ли не в рабство какой-то вещице. Конечно, не все. Но некоторые люди просто вошли в статус «онлайн-жизни»... Проснулся – написал об этом статус, прогулялся в парке, купил какую-то вещь...обязательно написал статус. Есть люди, которые сопровождают каждый свой шаг интернет-отпиской...Люди всей душой, всем разумом позволили поглотить себя смартфоном. Есть оттенки одержимости, фанатизма, Вам так не кажется?

Разумеется, я не хочу и не стремлюсь «грести всех под одну гребёнку», и яро доказывать всему свету, что люди поглощены своими смартфонами. Ещё раз повторюсь, и уточню, что такие люди – увлечённые до сумасшествия своими гаджетами и «онлайн-жизнью» – единицы. Конечно, не поголовно. И все-таки, они есть. Быть может, это всего лишь всего-навсего способ заглушить дефицит реального общения, или каких-либо увлечений. Но, однако – это действительно актуальная проблема общества на данный момент.

Образование в России и актуальные вопросы современной науки

Однозначно, есть и плюсы в данной ситуации. В динамичном ритме нашей жизни смартфон – действительно выигрышная вещь. Различные удобные приложения и программы, которые в чем-то упрощают нашу жизнь, помогают решить некоторые жизненные цели и задачи. Я и сама являюсь активным пользователем данного гаджета и сети Интернет. Я не призываю категорически и безоговорочно отказаться от использования гаджетов и прочего. Я призываю людей о тривиальном чувстве – о чувстве меры!

Ведь согласитесь: не зря говорят: «Всё хорошо в меру». То, что не восполняется не в меру, становится дефицитом, или же, зависимостью. Зависимость от еды, алкоголя, видеоигр... и, конечно, Интернета. И прочего. Зависимость поглощает нас и не даёт жить нормальной, полноценной жизнью. Почему же люди позволяют вещам управлять собой?

На мой взгляд, люди, всецело и полностью отдающиеся любимой вещи, уходят от реальности. Кто-то – сутками сидит в ноутбуке, смартфоне... Кто-то – отчаянный геймер до мозга костей. Даже посмотрите на детей. Мне пришлось наблюдать печальную картину: вместо того, чтобы играть друг с другом в различные развивающие игры, они собираются в небольшие группки, центром которой является смартфон. Один играет, другие созерцают. Очень досадно такое наблюдать! Я – ребёнок 90-х, мы играли в самые разные игры: догонялки, жмурки, классики, прятки, в мяч, в «путаницу»... Да во что только не играли! Но у нас было ДЕТСТВО! Не знаю, может быть, в детстве все кажется в преувеличенном восприятии мира.. Как говорят, в детстве и трава зеленее... Но, думаю, что в нашем детстве на главном месте был ЧЕЛОВЕК, а не ВЕЩЬ! Быть может, я ошибаюсь. И просто в детстве мне казался мир более гуманным... Не отрицаю, всё возможно. Ведь у автора нет цели навязать мысль, у автора есть цель – поделиться ею...

Но, думаю, Вы уловите волну моей мысли и разделите её со мной. Ведь даже взять такую вещь, как книга. Даже она стала бездушным электронным прибором! А в недалеком прошлом книга была словно человек: у каждой книги была своя история, своя внешность, свой неповторимый аромат, свой сюжет, и ... своя душа. И если эта книга

Образование в России и актуальные вопросы современной науки

Ваша, то она содержит частичку Вас, частичку Вашей души... И, получается, что такая вещь уже не «мёртвая». У электроники нет души. Для сравнения: Электронное письмо и письмо бумажное. Электронное письмо напечатал, отправил, и человек, получив его, может только прочувствовать Вас в манере стиля Вашего письма. В бумажном же письме Ваша манера написания, Ваш почерк, Ваша душа – складывая письмо, Вы неосознанно поделились теплом Ваших рук, частичкой Вашего душевного тепла... Звучит банально и наивно? Но, мне кажется, для собеседника это осознавать приятно, не так ли? И в силу технического прогресса бумажные письма отошли на второй план и уже рассматриваются диковинно. (Но постараемся не удариться в хандру окончательно: ведь достоинство электронных писем в скорости доставки!)

...И кто-то любит это самое письмо за теплоту душевную близкого человека. Кто-то любит фарфоровый сервиз за то, что его подарили родители на юбилей. Кто-то любит книгу, купленную на первую стипендию... Люди любят вещи за что-то. А вещам все равно. Оттого и любовь невзаимная. Да и с чего ей быть взаимной? Просто люди порою через вещи присваивают любовь к людям. И даже тот одинокий интроверт, что прячется по ночам в цепких сетях Интернета, все равно в глубине души ищет родную душу. Даже такого же интроверта, но своего. Ведь человек не может без человека. Ведь не может быть иначе - одиночество приводит к безумию. И даже самый ожесточенный человек в глубине души просто очень обижен на кого-то, а потом и на жизнь в целом, вот и мстит, с обиды, которая преобразовалась в холодное зло.

Просто хочется сказать: люди, будьте людьми! Относитесь друг к другу гуманно, любите и уважайте друг друга, цените каждый миг вместе, укрепляйте дружбу, стройте крепкие семьи, творите добро... И тогда, уж точно не придется искать взаимной любви у вещей, окунувшись в омут с головой! Что парадоксально: все люди знают об этом, и все равно продолжают жить, как жили. Как-то горько смотреть на фотографии, где в кафе за общим столиком собралась большая компания друзей, и на столе рядом с каждым лежит смартфон... словно, эта вещь важнее, чем друзья. Чем семья и другие близкие. О, люди дошли до крайностей! Если даже есть такая «игра»: все люди в компании друзей оставляют телефоны на столе экраном вниз, и тот, кто первый не выдержит и

Образование в России и актуальные вопросы современной науки

возьмет свой смартфон, чтобы проверить уведомления, окажется проигравшим, и ему придется оплатить счёт в кафе. Вот как кому-нибудь аукнется его любопытство! И забавно, и странно...

Поэтому, подводя итог, хочется повториться: «Всё хорошо в меру!» И пусть для нас это станет девизом по жизни! Ведь помешанность ещё никого не доводила до добра... Поэтому сохраняйте душевное тепло к людям! И не сходите с ума от безответной любви к вещам – лучше не разочаровывайтесь в людях!